ETUDE DU THERMOPLONGEUR correction
1.1. 
Le périmètre des trois demi-cercles est donné par :

Pcercles  =  EQ \s\do2(\f(3;2 )) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h SYMBOL 180 \f "Symbol"\h D = SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 19 = 90 mm

Le périmètre des 3 demi cercles est 90 mm

Plinéaire   = 1156 mm

P = Pcercles + Plinéaire = 1156 + 90 = 1246 mm

1.2. 
La longueur du thermoplongeur vaut 1,246 mètres.

2.1. Donner le symbole chimique du Chrome.

Cr

2.2. 

Le magnésium a deux 2 électrons sur sa couche K, 8 électrons sur sa couche L, donc 2 électrons sur sa couche externe M.

2.3. L'oxygène a 2 électrons sur la couche K, donc 6 électrons sur sa couche externe L.

2.4. Il va se former un oxyde de magnésium de formule brute MgO.

2.5. Il s'agit de carbonate de calcium CaCO3 et de carbonate de magnésium MgCO2.

3.1. P =U SYMBOL 180 \f "Symbol"\h I

Or U=RSYMBOL 180 \f "Symbol"\h I   soit I =  EQ \s\do2(\f(U;R))
Donc 

 R =  EQ \s\do2(\f(U²;P)) =230²/3000 = 17,6 
La résistance R du thermoplongeur  est égale à 17,6 

3.2. 
  = 1,05 x 10-6 m , R = 17,6 , D = 1 mm = 0,001 m

S =  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(D2;4)) =  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(0,001²;4 )) = 7,85 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 10-7 m²

l =  EQ \s\do2(\f(RS;r)) =  EQ \s\do2(\f(17,6  7,85 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 10-7 ; 1,05SYMBOL 180 \f "Symbol"\h10-6))
 = 13,20 m

La longueur l du fil est 13,2 mètres.

4.1. La résistance du thermoplongeur en fonction de la température est donné par la relation suivante:

Rt = R0 ( 1+ 0 t )
4.2. 

Rt = 16 ( 1+0,004 t ) 

Rt = 16 + 0,064 t

Rt = 0,064 t + 16

4.3. 
R10 = 0,064 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h10 + 16 = 16,64  .

R90  = 0,064 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 90 +16  = 21,76 .

4.4. 

P10 =  EQ \s\do2(\f(U2; R10 )) = 230² / 16,64  =  3 180 W
P90 = U²/R90 = 230² / 21,76 = 2 430 W

4.5. 
W = P SYMBOL 180 \f "Symbol"\h t = 3000 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 35SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 60 = 6 300 000 J soit 1,75 kWh


